

Októberi hírlevél

Civilek a Fiatalokért Egyesület

Kedves Civil Partnereink!

A Civilek a Fiatalokért Egyesület munkatársai jelen hírlevelünkben kívánunk beszámolni a 2022. október hónapban megvalósult eseményeinkről. Hírlevelünkéből továbbá értesülhetnek aktuális pályázati felhívásokról, illetve egyéb szervezeteket érintő információt is tartalmaz.

Megjelentek a Nemzeti Együttműködési Alap 2023. évi pályázatai



Értesítjük a civil szervezeteket, hogy 2022. október 3-án megjelentek a **Miniszterelnökség** által biztosított forrásból a **Nemzeti Együttműködési Alap 2023. évi pályázati kiírásai**.

A „**Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2023.**” című, **NEAO-KP-1-2023** jelű és a „**Helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített támogatása 2023.**” című, **NEAG-KP-1-2023** jelű pályázatainak célja a civil szervezetek alapcél szerinti közösségteremtő, a közösség érdekében végzett tevékenységéhez kapcsolódó költségeinek biztosítása, a civil társadalom erősítése, a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítése a működési költségeihez való hozzájárulás, illetve szakmai programjai megvalósításának támogatása révén.

A pályázatok beadási időszakai:

A „**Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2023.**” című kiírások tekintetében: **2022. október 3. 10.00 – 2022. november 2. 14.00** között.

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.



A „Helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített támogatása 2023.” című pályázati kiírás tekintetében: **2022. október 17. 8.00 – 2022. november 16. 14.00** között.

A pályázatok lebonyolításával kapcsolatos feladatokat a **Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.** látja el. A pályázatokat a **[Nemzetpolitikai Informatikai Rendszeren](#)** keresztül (NIR) lehet benyújtani. A pályázati kiírás és a kapcsolódó dokumentumok letölthetők a **<https://civil.info.hu/nea/kezdolap/palyazatok/index.html>**, illetve a **www.bgazrt.hu** oldalon.

Ismét meghirdette csokigyűjtő akcióját a Bihari Állami Gondozottak Egyesülete

A Bihari Állami Gondozottak Egyesülete kezdeményezésével több mint háromezer állami gondozásban élő gyermek számára szeretnék megszépíteni a decemberi ünnepeket. Számos szervezet már csatlakozott az akcióhoz, de még várják a segíteni szándékozók jelentkezését.



A Bihari Állami Gondozottak Egyesülete 11. alkalommal hirdeti meg a csokigyűjtő akciót, amelynek nyomán lakásotthonokban, nevelőszülőknél élő gyerekek számára szeretnének több mint háromezer csomagot összeállítani.

A szervezők várják munkahelyek, iskolák, intézmények jelentkezését, amelyek szeretnének csatlakozni a kezdeményezéshez.

A csokigyűjtő akció december 10-éig tart, a program zárórendezvényére csaknem négyszáz nehéz sorsú gyereket szeretnének meghívni.

Forrás: dehir.hu

Az esemény indító sajtótájékoztatójának összefoglalója és videója az alábbi linkre kattintva érhető el:

<https://dehir.hu/debrecen/elindult-a-debreceni-csokigyujtes-haromezer-allami-gondozott-gyerek-unnepet-tehetjuk-szebbe/2022/10/11/>

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

Szalay-Bobrovniczky Vince Helyettes Államtitkár Úr levele a civil szervezetek vezetőihez

Tisztelt Civilek!

Az orosz-ukrán háború okozta gazdasági válság mindannyiunk életére hatással van, ebben a helyzetben a helyi közösségeknek, a civil szervezeti összefogásnak még nagyobb a jelentősége. A civil szervezetek segítő, értékteremtő tevékenységének támogatására a 2023. évben több mint 11 milliárd forint áll a Nemzeti Együttműködési Alap (NEA) rendelkezésére. A NEA 2023. évi pályázati kiírásai 2022. október 3-án 10 órakor jelentek meg: az októberi megjelentetés célja, hogy a nyertes pályázatok esetében a támogatási összeg lehetőleg már a projektidőszak kezdetére (2023. április 1.) rendelkezésre álljon. A támogatások keretében a működési költségek támogatása lehetőséget nyújt az egyesületek, alapítványok rezsiköltségének elszámolására is.



A 2023. évi NEA összevont, illetve a 2023. évi egyszerűsített pályázati kiírások megismerhetők a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. honlapján (www.bgazrt.hu), illetve a Civil Információs Portálon (<https://civil.info.hu>), a pályázatok beadására eltérő időszakokban lesz majd lehetőség (először az összevont pályázati felületek nyíltak meg, ezt követően lesznek elérhetőek az egyszerűsített pályázati felületek).

2023. évi NEA összevont pályázati kiírás:

- beadási időszak: 2022. október 3. és 2022. november 2. között,
- igényelhető támogatási összeg pályázati kategóriától függően min. 200.000,- Ft – max. 4.500.000,- Ft,
- a tavalyi évhez hasonlóan azoknak az összevont pályázatoknak az esetében, amelyek formailag érvényesek, de a kollégium nem tudja támogatásban részesíteni, lehetőség lesz 150 ezer Ft támogatási összeg biztosítására, amelyet a civil szervezet alaptevékenységéhez kapcsolódó működési és szakmai költségekre lehet fordítani (elszámolási kötelezettség ennek a támogatásnak az esetében is van).

2023. évi NEA egyszerűsített pályázati kiírás:

- beadási időszak: 2022. október 17. és 2022. november 16. között,
- igényelhető támogatási összeg min. 100.000,- Ft – max. 350.000,- Ft,

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.



- az egyszerűsített támogatás esetében rendeletileg előírt éves bevételi értékhatár 5 millió forintról 7 millió forintra emelkedett, amelybe nem számít bele a Magyar Falu Program jogcímcsoport terhére nyújtott támogatások összege.

Azt gondolom, hogy a támogatási források válság ellenére történő további biztosítása alapján jól látszik, hogy Magyarország Kormánya számos módon törekszik a magyarországi civil élet működésének elősegítésére. Éljenek a lehetőségekkel, pályázzanak!

Országjárás

A civil szervezetek tájékoztatását szolgálja a már hagyományossá vált NEA és a Falusi Civil Alap pályázatainak megjelenését megelőző, őszi országos tájékoztató rendezvénysorozat. Idén immár ötödik alkalommal, 2022. szeptember 6-27. között zajlott az országjárás, a „CIVIL INFO – NEA 2023” országos tájékoztató rendezvény 24 helyszínén összesen több mint 1800 civil szervezethez jutottak el a legfrissebb pályázati információk.

Civil Kézikönyv 2022

Idén is megjelent a „CIVIL KÉZIKÖNYV. Útmutató a civil szervezetek működéséhez” című kötet az Esély és Részvétel Közhasznú Egyesület gondozásában. 2022 szeptemberében a kiadvány negyedik kiadása az előző évben megjelent kiadványhoz hasonlóan egyaránt megjelent nyomtatott és digitális, bővített változatban (https://civil.info.hu/kezdolap/civil_kiadvanyok/civil_kezikonyv/index.html).

A negyedik kézikönyvben az aktualitások mellett nagyobb hangsúly helyeződik az egyes megyék civil életének bemutatására, illetve interjúk formájában úgynevezett „civil jógyakorlatokkal” is megismerkedhet az olvasó. A korábbi évek gyakorlatához híven az idei „CIVIL INFO” országos tájékoztató rendezvény valamennyi helyszínén hozzájuthattak a résztvevők az ingyenes kiadványhoz. A Civil Kézikönyv 2020 óta „A civil szervezetek szerepe és lehetőségei Magyarországon” címet viselő egyetemi tantárgy tananyagaként is felhasználásra kerül.

VII. Civil Véradás

A Miniszterelnökség Civil és Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Helyettes Államtitkársága a Civil Közösségi Szolgáltató Központok, valamint az Országos Vérellátó Szolgálat közreműködésével 2022. szeptember 5-9. között immár hetedik alkalommal rendezte meg az Országos Civil Véradást, mely idén országsszerte 51 helyszínen és 64 véradási időponttal nyújtott lehetőséget a véradásra.

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

A VII. Civil Véradás kiemelkedő eredményeket hozott, hiszen országosan összesen 1806 fő véradót regisztráltunk, amelyből a sikeres véradások száma elérte az 1526 főt. A véradói szám dinamikus emelkedése mellett nagy öröm, hogy a jelenlegi véradás alkalmával 174-en vállalkoztak életük első véradására.

Ezáltal is szeretném megköszönni mind az új, mind a többszörös véradók önzetlen segítségnyújtását. Néha érdemes egy pillanatra visszatekintenünk az eddigi munkánkra: az idén tízéves Civil Központhoz hálózat eddigi hét Civil Véradása összesen 16.920 ember számára jelentett azonnali segítséget.

Szeretném őszinte elismeréssel ezúton is megköszönni a Civil Közösségi Szolgáltató Központok kollégáinak országszerte végzett szervezői munkáját, az Országos Vérellátó Szolgálat és a Magyar Vöröskereszt munkatársainak pedig a segítő együttműködést valamennyi véradás sikeres lebonyolítása érdekében.

Köszönöm áldozatos segítségüket és önkéntes részvételüket a VII. Országos Civil Véradáson!

További munkájukhoz kitartást és jó egészséget kívánok!

Budapest, 2022. október 11.

Szalay-Bobrovniczky Vince

*civil és társadalmi kapcsolatokért felelős
helyettes államtitkár*

Kérdőív a környezetvédelem és az erőforrás- felhasználás hatékonyságának előmozdítását segítve civil szervezetek részére



Magyarország Kormánya célul tűzte ki az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodást, a kockázat-megelőzés és -kezelés előmozdítását, továbbá a környezetvédelem és az erőforrás- felhasználás hatékonyságának előmozdítását. Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint stratégiai partnerünk a fenti célkitűzések megvalósítása érdekében támogatást kapott a **KEHOP-1.2.1-18-2019-00246** kódszámú, „**Debrecen klímastratégiájának kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás**” című pályázat keretében ahhoz, hogy a projekt megvalósításával hozzájáruljon a klímaváltozáshoz történő

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.



hatékony alkalmazkodás társadalmi feltételeinek megteremtéséhez, a társadalom klímatudatosságának eléréséhez.

A pályázat kiemelt hangsúlyt fektet arra, hogy a debreceniek megismerjék azokat a lehetőségeket, amelyekkel ki-ki a maga szintjén hozzájárulhat a klímaváltozás elleni küzdelemhez (pl. ÜHG gázok kibocsátásának csökkentése, ivóvíz takarékoság, takarékos energiateherhasználat, klímabarát közlekedés, szelektív hulladékgyűjtés stb.).

A kérdőívek kapcsolódnak Debrecen városának klímastratégiájához, amely a következő elérhetőségen található:

<https://futureofdebrecen.hu/klimatudatos-varos/szezonalis-kerdoiv-nyar/>

<https://futureofdebrecen.hu/klimatudatos-varos/szezonalis-kerdoiv-osz/>

<https://futureofdebrecen.hu/klimatudatos-varos/szezonalis-kerdoiv-tel/>

<https://futureofdebrecen.hu/klimatudatos-varos/szezonalis-kerdoiv-tavaszi/>

A kérdőív(ek) kitöltéséhez nyereményjáték is kapcsolódik a „**Töltse ki valamelyik szezonális kérdőívet és nyerjen egy 10.000.- Ft értékű vásárlási utalványt!**“ címmel!

Arra kérünk minden civil szervezetet, hogy a kérdőívek kitöltésének fontosságát népszerűsítse szervezeti tagjaik, elérhető célcsoporttagjaik számára és bármelyikének kitöltésével segítse elő Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata munkáját, valamint a projekt eredményeit, melyek gyermekeink, a jövő generációinak közvetlen környezetét határozzák meg a rövid és középtávú jövőben!

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.



“Civil összefogás a kárpátaljai közösségekért!” – Adventi adománygyűjtés kárpátaljai óvodák, iskolák, gyermekotthonok számára!

A Miniszterelnökség, a Katolikus Karitászt és a Hajdú-Bihar Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ közös együttműködésben adománygyűjtést szervez a Kárpátalján található **Huszt Magyar Óvoda** részére.

Amivel támogatni tudja az intézményt:

- tisztítószer
- tisztálkodási szerek
- papír írószer
- édesség (mikulás csomagok, valamint a karácsonyi csomagok összeállításához)

KÖSZÖNJÜK, HOGY TE IS TAMOGATOD A
HUSZTI MAGYAR ÓVODA GYERMEKEIT!



Adományát **2022. november 28-ig**, hétfőtől-csütörtökig 9:00 – 15:30 között, pénteken 9:00 – 14:00-ig adhatja le a **Hajdú-Bihar Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ** (Civilek a Fiatalokért Egyesület) **irodájában**. (4025 Debrecen, Piac utca 69. fszt. 2/a)

A megjelölt időponton túl az alábbi elérhetőségeken történő egyeztetést követően tudunk adományt fogadni: e-mail: hbmcivilkozpont@gmail.com, telefon: +36/52-501-372

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.



A 2023. évi Értékteremtő Közösségekért díj!



ÉRTÉKTEREMTŐ
KÖZÖSSÉGEKÉRT DÍJ

A Miniszterelnökség – a Miniszterelnökséget vezető miniszter által adományozható elismerésekről szóló 15/2015. (III. 11.) MvM rendelet alapján – felhívást tesz közzé a 2023. évi Értékteremtő Közösségekért díj adományozására vonatkozóan. A díj annak az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 2. § (6) bekezdés b) és c) pontja szerinti szervezetnek, valamint határon túli civil szervezetnek adományozható, melynek értékteremtő, értékmegőrző tevékenysége példaértékű, továbbá annak a természetes személynek, aki a közösség vagy közösségek ilyen irányú tevékenységét elősegíti, támogatja, vagy munkájával hozzájárul a civil szervezetek magas színvonalú működéséhez.

Évente legfeljebb 2 díj adományozható egy természetes személy, illetve egy civil szervezet részére. A díj posztumusz is adományozható.

A díj átadására 2023. februárban, a civilek napja alkalmából kerül sor.

A díjazott emlékérmét, az adományozást igazoló oklevelet, valamint 1.500.000 Ft értékű pénzjutalmat kap.

A díj adományozására a Miniszterelnökség által közzétett felhívás alapján bárki tehet javaslatot. A beérkező javaslatokat a civil és társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár által vezetett bíráló bizottság véleményezi, rangsorolja és tesz javaslatot a Miniszterelnökséget vezető miniszternek az adományozásra.

A díj adományozására vonatkozó javaslatok elektronikus úton történő benyújtásának határideje: 2022. november 30. (szerda), 23:59

További részletek: <https://kormany.hu/hirek/a-2023-evi-ertekteremto-kozossegekert-dij-hirdetmenye>

Amennyiben kérdése van a hírlevélben megjelent információkkal kapcsolatban keresse

munkatársainkat:

Serfőzőné Bencsik Margit:

+36-20/220-5961

Papp-Sikora Szilvia

+36-20/255-1005

Varga Ferenc:

+36-20/220-7415

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

